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Forhåndspåmelding til leir

Holstebro, Danmark

21. – 29. juli 2012

http://spejderneslejr2012.dk/da
I Danmark skal det til sommeren være en stor speiderleir. Det er første gang alle speiderforbundene i Danmark har felles leir og de forventer ca. 35 000 deltakere. 
Vi fikk vite om denne leiren i 2009 da vi hadde danske speiderpiker boende sammen med oss under landsleiren Utopia.  Vi er invitert til å bo sammen med disse jentene til sommeren. 
Denne leiren blir nesten like stor som verdensjamboreen i Sverige sist sommer.  Og de som var der vet hvor spennende det var. 
I tillegg til flere tusen danske speidere venter de deltakere fra hele verden. Så dette kan bli en veldig bra leir med mulighet for å treffe speidere fra mange land.

Det er mange norske grupper som skal reise også fra vår krets og det er snakket om at vi skal få til felles transport av speidere og utstyr. 

Vi vet foreløpig ikke så mye om opplegget på leiren og transporten. Men vi regner med at vi over nyttår vet veldig mye mer.

Vi antar at vi reiser 20/7 og kommer hjem først 30/7, men her kan det bli endringer – at vi reiser tidligere eller kommer tilbake senere.

Pris – leiren koster 1775 danske kroner og med transport m.m. tror jeg kanskje vi lander på en pris på ca. 3 500.  Vi håper vi kan sette i gang noen tiltak for å få redusert prisen noe. 

Både vi og den danske leiren trenger en forhåndspåmelding nå slik at vi vet ca. hvor mange som skal være med.  Jeg ber der derfor om å levere/sende meg lappen innen 15/12-2011. Og samtidig betale inn kr 500,- til speidergruppas konto: 1271.22.61135.

Ta kontakt om dere lurer på noe. 

Speiderhilsen

Astrid H. Rossow, tlf. 402 13 680, arossow@online.no
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